

# 哇!一家七口全倒腾假烟啊

芝罘区烟草专卖局通过一个废纸箱牵出重大贩卖假烟案

□通讯员 张倩  
□本报记者 王红  
qlwbwh@vip.163.com

近日,一重大倒卖假烟案件在芝罘区人民法院顺利审结。该案查获假冒伪劣卷烟和走私卷烟共计3.08万支,涉案案值200.71万元。更让人吃惊的是,有一家七口竟全员“上阵”。

## 一个废纸箱>> 贩卖假烟案露头

2011年5月,烟台市芝罘区烟草专卖局稽查人员在例行检查和走访中,偶然间发现幸福中路学庆烟酒店门口散落着几个贴有快递运货单的废旧纸箱。

稽查人员将纸箱带回,发现纸箱规格大小疑似卷烟伪装箱,上面贴有广州发往烟台的货运单,并在箱内发现了卷烟包装纸。

稽查人员经过仔细分析,认为学庆烟酒店涉嫌销售假冒商标卷烟。

稽查人员通过调查得知,该店店主名叫戚敏学,并发现了戚敏学租用存放卷烟的仓库。

在随后的调查中,稽查人员发现,学庆烟酒店和几家接触密切的店铺在传统销售旺季时,进货量明显低于其实际经营能力。

芝罘区烟草专卖局了解到该案案情的复杂性,2011年11月3日协调公安机关立案介入调查,并成立“11·03”专案组,开展案件侦办工作。



办案人员在戚敏学租用的公寓里查到的假冒卷烟。通讯员 张倩 摄

## 法院判决>> 一家七口四人被判刑

经查,在广州组织货源的戚惠显和李丽文分别是店主戚敏学的二儿子和二儿媳。

在店内负责看店的是戚敏学的爱人,小儿子戚庆龙则负责接送货物,还有大女儿在市区经营另一家烟草店(经查实,该店也是假烟销售点),小女儿负责计算款项。

2012年6月29日,芝罘区人民检察院以涉嫌非法经营罪批准对戚惠显、李丽文执行逮捕,以

涉嫌销售假冒注册商标的商品罪批准对戚敏学、戚庆龙执行逮捕。

随后,该案被诉讼至烟台市芝罘区人民法院,最终法院判决戚惠显有期徒刑8年,并处罚金20万元;李丽文有期徒刑6年,处罚金15万元;戚敏学有期徒刑3年,缓刑5年,处罚金10万元;戚庆龙有期徒刑3年,缓刑3年,处罚金5万元。

对于此次侦查售假案件,稽

查人员付出很多精力,因为假烟的运输方式主要以物流公司和邮局为主,发货时一般不留发货人和接货人的真实姓名与地址,只有发货人的联系电话。

查证中,资金交易方式也是一大阻碍,犯罪嫌疑人主要通过银行汇款,涉案银行卡账户办理均在外地,当事人利用他人信息办卡,并利用ATM进行银行汇款操作。这些作案手段使侦查环节难度增加。

## 两地齐行动>> 犯罪嫌疑人悉数落网

为了进一步确定犯罪嫌疑人戚敏学的上线以及相互之间的账目往来,专案组多次前往广州、北京等地银行进行取证,最终掌握了犯罪嫌疑人戚敏学和他上线人员更详细的信息。

历时7个月,辗转3个省(市),在掌握大量证据的基础上,2012年5月24日凌晨,专案组在广州公安机关的配合下,同时在广州和

烟台两地展开抓捕行动。

行动中一举抓获犯罪嫌疑人8名(经嫌疑人供述又抓捕2人),依法查获“苏烟(软金砂)”等6个牌号假冒卷烟2.54万支,同时查获“爱喜”等8个牌号走私卷烟0.54万支。该案牵涉北京、广州、烟台等1省2市,涉及销售假烟窝点2处,包含销售、运输和存储3个环节,涉案金额达200.71万元。

**辉煌十周年 感恩送健康**

活动时间: 2012年12月20日—2013年1月20日

12月30日,是烟台新安男科医院建院十周年庆典。  
十年品牌积淀,十年见证辉煌。  
值此“院庆·新年”双喜临门之际,  
特邀京鲁名医亲诊、送健康大礼回馈社会。

**健康大礼1 : 京鲁名医共襄盛典 专家亲诊好机会**

**健康大礼2 : 生殖泌尿微创手术 公益援助200—500元**

超微创背神经阻滞术	公益援助 200 元	鞘膜积液修复术	公益援助 200 元
韩式光离子包皮美容术	公益援助 200 元	龙氏阴茎延长术	公益援助 500 元
高位隐睾下降固定术	公益援助 200 元	生殖器畸形矫正术	公益援助 500 元

**健康大礼3 : 尖端技术治疗费 公益援助200—500元/次**

海谱尔斯太空舱”前列腺“治疗	公益援助 200 元	法国爱能(aina)性功能康复治疗技术	公益援助 200 元
前列腺涡流磁透析治疗	公益援助 200 元	前列腺导融术治疗	公益援助 500 元
诺亚方舟”男性性功能康复治疗	公益援助 200 元	泌尿感染GPH智能基因增强疗法	公益援助 500 元

**健康大礼4 : 不忘公益责任 爱心奉献社会**

◎特困家庭、低保户、五保户,持相关证件,可申请全免费治疗。  
◎60岁以上男性,原价280元男性健康体检套餐,  
仅收 28 元。

**健康大礼5 : 十年品牌积淀 感谢有您相伴**

◎向就诊患者赠送精美礼品一份。  
◎凡院庆日(12月30日)同月同日出生者,院庆期间来院就诊,当天检查费、治疗费全免。

烟台新安男科医院 咨询 0535-299 6666 | 官方网址: www.xan120.com | 医院地址: 烟台市芝罘区只楚路99号(发电厂站)

# 大客溜坡连撞五车

拜托,以后拉紧手刹再离开好不好



“浪花”出租车的车门被撞毁。记者 蒋慧晨 摄

□记者 蒋慧晨 报道  
qlwbjh@vip.163.com

本报热线967066消

息 14日早7点左右,一辆大客车在楚凤四街沿着下坡路冲下,沿途刮伤几辆车后再一路向下冲,直到在路口与两辆轿车相撞后才停下来。据目击市民介绍,大客一路共“伤”了5辆车,当时车内并没有驾驶员。

14日上午,记者来到楚凤四街和只楚路的交叉口附近,此时发生溜车的大客车和几辆被撞车辆都已经离开现场,只留下路口一堆被撞掉的汽车碎片。记者注意到,其中有一大块银灰色汽车

的保险杠碎片。一地的碎片要么被过往车辆轧得粉碎,要么被崩飞到远处。

据一位目击市民介绍,上午7点左右,他正出门倒垃圾,听到“哐”的一声和行人的惊呼声,吓得他赶紧四处张望发生了什么事。只见一辆大客车顺着楚凤四街的下坡道向只楚路冲过去,一路上刮伤了几辆车,到路口时与两辆轿车相撞才停了下来。

“当时大客车上并没有驾驶员,大家猜测可能是司机停车时没有拉紧手刹就下了车,加上停在坡路上,这才导致溜车。”这位目击市民说,在楚凤四街和只楚路的交叉口处有

一辆出租车损坏严重,引擎被撞得翘了起来,左侧车门瘪了进去。另一辆大客车也不幸被撞,保险杠掉了下来。

在路旁一家汽车修理店门口,记者看到一辆“浪花”出租车车尾被刮,右后车门被撞毁,修车师傅用工具试图把后车门卸下来,但试了半天都没有成功。

据另一位目击市民介绍,大客车沿途共“伤”了5辆车,“过了一会儿开来了一辆救护车,事故中好像有人受了伤。没靠近,具体的情况也不太清楚。”上午8点40分左右,交警将几辆损毁严重的车拖离事发现场。